



В год 350-летнего юбилея Петра I сотрудники СУ СК России по Калужской области прослушали лекцию о деяниях императора

В следственном управлении СК России по Калужской области состоялась встреча сотрудников ведомства и лектора Российского общества «Знание» Александра Музафарова. Следователи прослушали лекцию на тему: «Петр I. На троне вечный был работник». Встреча проведена в год празднования 350-летия со дня рождения Петра Великого. Выступление лектора также посетили школьники социально-гуманитарного класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 45 им. Маршала Советского Союза Г.К. Жукова», шефство над которыми осуществляют сотрудники калужского управления СК России.

Сейчас как никогда уместно говорить о деяниях императора, многие из которых остаются актуальными и для современной России. Символично, что масштабные события дня сегодняшнего находят параллели с эпохой Петра I. Именно он определил пути развития нашей страны на столетия вперед. Для укрепления государства император построил флот, основал Северную столицу Петербург, большое внимание уделял грамотности населения и обучению различным специальностям в высших учебных заведениях, развивал изучение астрономии, кораблестроения, литейного дела, аэрокосмической и многих других наук.

По окончании выступления лектора сотрудники Следственного комитета смогли задать интересующие их вопросы о личности и деятельности Петра I. Интерес к фигуре императора обусловлен также историческим фактом создания при Петре Великом «майорских» следственных канцелярий, которые явились прообразом Следственного комитета Российской Федерации и отражали концепцию вневедомственного предварительного следствия.

Александр Музафаров прибыл в Калугу из Москвы. Там он является директором Центра информационных и социологических программ Фонда исторической перспективы Натальи Нарочинской, современный российский писатель, политолог, историк, автор книг и учебных пособий.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1728234>